
  GRUPO EPELSA S.L. (MADRID)
  Hora   14:57:27  Fecha     6.05.08

DOSIER : 000013980444    MARTE 10 V4.49T.

PLANO COMPONENTE    D E S C R I P C I O N                               PTAS
--------------------------------------------------------------------------------

  1   000576001125    PLANO EXPLOSION                                     0,00
  2   000576002118    PLANO INTERCONEXION                                 0,00
  3   000576003014    PLANO DIMENSIONAL                                   0,00
  4   000199009019    BATERIA 6V 10A                                      0,00
  5   000570000864    ANAGRAMA RECTANGULAR FICTICIO                       0,00
  6   000570000912    F-P.CARACT.15KG ECO.                                0,00
  7   000570000949    ETIQUETA DE 6V BALANZA ECO                          0,00
  8   000570004308    TAPA VISION NIVEL V14-RL-CB                         0,00
  9   000570004934    CARATULA DISLPAY ECO EUROS.                         0,00
 10   000570010039    ETIQUETA WARNING ECO.                               0,00
 11   000571000052    TAPON HUECO LLAVE BASE                              0,00
 12   000571000075    AMORTIGUADOR PLAT.LLANO CRUZ STANDARD               0,00
 13   000571000097    TOPE GOMA CRUZ ECO                                  0,00
 14   000571000106    AMORTIGUADOR GOMA COLUMNA ECO                       0,00
 15   000571004375    SEPARADOR AISLANTE BOT.49T.                         0,00
 16   000571002269    CRUZ INFERIOR ECO                                   0,00
 17   000571002270    CRUZ SUPERIOR ECO                                   0,00
 18   000571004179    BASE ECO.NOV765                                     0,00
 19   000571004185    TAPA BATERIA ECO.NOV765                             0,00
 20   000119061026    BOTONERA MARTE V4 49T                               0,00
 21   000571004209    TAPON HUECO CARCASA ECO (NEGRO) HP-13               0,00
 22   000571004249    TAPA ROLLO ECO-LABEL.NOV-765                        0,00
 23   000571004299    TAPA DISPLAY TRAS.ECO.WG1C                          0,00
 24   000571004312    TAPA CIEGA IMPRES.ECO.APS.WG1C                      0,00
 25   000571004311    SOPORTE IMPRES.ECO-LABEL.APS.WG1C                   0,00
 26   000571004372    CARCASA MARTE S/M.49T.WG1C                          0,00
 27   000571004303    SOP.DER.CIEGO ECO LABEL.WG1C                        0,00
 28   000571210312    PLATO BALANZA BAJO CONSUMO                          0,00
 29   000571601241    CARAT.BOT.49T.MARTE.S/M.                            0,00
 30   000572012006    TORN.M4X20.C/EXAG.INOX.DIN933                       0,00
 31   000572031030    TORN.M4X20 C/ALOM.MORT.CRZ.ZNC.                     0,00
 32   000572059007    TORN.C/AVE.2,9X9,5 INX-ZNC.NG                       0,00
 33   000572062032    TORN.M6X45 C/ALLEN ZN.NEGRO                         0,00
 34   000572090053    TORN.3,6X13 (CL81Z)                                 0,00
 35   000572090054    TORN.3,1X8 (CL81Z)                                  0,00
 36   000572056002    TLLO.2,2X6,5 AL.CRU.ZN                              0,00
 37   000572091039    PIE DE GOMA ECO.                                    0,00
 38   000572101008    TUERCA M4.INOX.DIN-934                              0,00
 39   000572102007    TUERCA M4 INOX-ZINC.NG.DIN934                       0,00
 40   000573003001    ARAND.ESTRIADA CON.6,4                              0,00
 41   000573114004    PRENSA CABLE RICHCO F2 (FLAT)                       0,00
 42   000579000015    NIVEL PLASTICO CHINA                                0,00
 43   000590113894    CABLE PLANO FLEXIBLE .16V.LONG.-40MM                0,00
 48   000590101133    CABLE PLANO DE P.G. A DISPLAY ECO                   0,00
 49   000590113887    CABLE BAT.INT.ECO BASIC                             0,00
 50   000597003175    CELULA DE CARGA MVB.20KG.EPEL0000580124             0,00
 51   000119052154    ADAP.RED C/FERRITA 12V/500MA                        0,00
 52   000119112600    P.G.ECOBASIC B/L AZUL                               0,00
 53   000119138258    DISPLAY ECO B/L AZUL                                0,00


